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2. DECLARACIÓN INSTITUCIONAL, CONVENIOS, ACUERDOS Y 
COMUNICACIONES

230. Acuerdos

ACUER/000025-02
Aprobación por el Pleno del Acuerdo de 4 de septiembre de 2014, de la Junta de Castilla y León, por 
el que se fija el límite de gasto no financiero para el ejercicio 2015.

PRESIDENCIA

En la Sesión del Pleno de las Cortes de Castilla y León celebrada el 9 de septiembre de 2014, 
fue sometido a debate y votación el Acuerdo de 4 de septiembre de 2014, de la Junta de Castilla 
y León, por el que se fija el límite de gasto no financiero para el ejercicio 2015, en cumplimiento 
de lo dispuesto en el artículo 7 de la Ley 7/2012, de 24 de octubre, de Estabilidad y Disciplina 
Presupuestaria, acordando su aprobación.
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64 del Reglamento de la Cámara se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de septiembre de 2014.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000020-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Moción formulada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, sobre política general en materia de caza y pesca, consecuencia de la Interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 10 de junio de 2014, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 427, de 24 de junio de 2014.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 9 de septiembre de 2014, con 
motivo del debate de la Moción M/000020, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de caza y pesca, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho 
Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 10 de junio de 2014, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 427, de 24 de junio de 2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Ampliar los tramos de Aguas de Régimen Especial Controlado (AREC) adaptando su cupo a la 
realidad de la población piscícola mediante un modelo de gestión consensuado y público.

2. Habilitar zonas para el acceso de personas con movilidad reducida.

3. Proceder al desarrollo reglamentario de la Ley 4/1996, de Caza en Castilla y León.

4. Una vez aprobados los planes cinegéticos, establecer mayor autogestión en los cotos de caza.

5. Impulsar una agricultura sostenible más rentable, potenciando las buenas prácticas agrícolas y 
primando estas prácticas a través de los fondos de la PAC."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de septiembre de 2014.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000168-02
Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de sanidad, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 10 de junio de 2014, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 427, de 24 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 9 de septiembre de 2014, rechazó 
la Moción, M/000168, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general 
en materia de sanidad, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 10 de junio de 2014, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 427, de 24 de junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de septiembre de 2014.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001022-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D.ª María Ángela Marqués 
Sánchez, D. Javier Campos de la Fuente, D. Miguel Ángel Fernández Cardo, D.ª Ana María da 
Silva García y D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, instando a la Junta de Castilla y León a tomar las 
medidas necesarias para garantizar que todos los vehículos que realicen el transporte escolar en el 
CRA de Huergas tengan cinturones de seguridad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 345, de 12 de diciembre de 2013.

PRESIDENCIA

Con fecha 12 de septiembre de 2014, los Procuradores D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D. Javier 
Campos de la Fuente, D. Miguel Ángel Fernández Cardo, D.ª Ana María da Silva García y D.ª Teresa 
Jesús Gutiérrez Álvarez retiraron la Proposición No de Ley, PNL/001022, instando a la Junta de 
Castilla y León a tomar las medidas necesarias para garantizar que todos los vehículos que realicen 
el transporte escolar en el CRA de Huergas tengan cinturones de seguridad, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 345, de 12 de diciembre de 2013.
Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de septiembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001137-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Julio López Díaz, 
D. Francisco Ramos Antón y D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a actuaciones encaminadas 
a la defensa del mantenimiento de la actividad y del empleo de Granja la Luz, S. A., de la localidad 
de Herrera de Pisuerga, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 381, de 14 de marzo 
de 2014.

PRESIDENCIA

En el transcurso de la Sesión de la Comisión de Agricultura y Ganadería de las Cortes de Castilla y 
León, celebrada el día 3 de septiembre de 2014, los Procuradores D. Julio López Díaz, D. Francisco 
Ramos Antón y D.ª María Sirina Martín Cabria retiraron la Proposición No de Ley, PNL/001137, 
relativa a actuaciones encaminadas a la defensa del mantenimiento de la actividad y del empleo de 
Granja la Luz, S. A., de la localidad de Herrera de Pisuerga, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 381, de 14 de marzo de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de septiembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001238-02
Aprobación por la Comisión de Agricultura y Ganadería de Resolución relativa a la Proposición No 
de Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Ana Sánchez Hernández, 
D. Javier Campos de la Fuente, D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, D.ª María Mercedes 
Martín Juárez y D. Francisco Ramos Antón, instando a la Junta de Castilla y León a buscar, junto 
con el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, mecanismos adecuados que 
contribuyan a que los coeficientes de admisibilidad de pastos se ajusten a la realidad del campo 
y, sobre todo, de la dehesa salmantina, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 413, de 
30 de mayo de 2014.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

La Comisión de Agricultura y Ganadería de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 3 de septiembre de 2014, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/001238, 
presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Ana Sánchez Hernández, D. Javier 
Campos de la Fuente, D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, D.ª María Mercedes Martín 
Juárez y D. Francisco Ramos Antón, instando a la Junta de Castilla y León a buscar, junto con el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, mecanismos adecuados que contribuyan 
a que los coeficientes de admisibilidad de pastos se ajusten a la realidad del campo y, sobre todo, 
de la dehesa salmantina, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 413, de 
30 de mayo de 2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León muestran su apoyo a la Junta de Castilla y León en la búsqueda, junto 
con el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, de mecanismos adecuados que 
contribuyan a que los coeficientes de admisibilidad de pastos se ajusten a la realidad del campo y, 
sobre todo, de la dehesa salmantina."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de septiembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001239-02
Aprobación por la Comisión de Agricultura y Ganadería de Resolución relativa a la Proposición No de 
Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Miguel Ángel Fernández Cardo, 
D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D.ª Ana María da Silva García, D.ª Teresa Jesús Gutiérrez 
Álvarez y D. Javier Campos de la Fuente, instando a la Junta de Castilla y León a solicitar del 
Gobierno de España que baje la franquicia del seguro de sus fincas del 20 % al 15 % para que se 
beneficien más agricultores, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 413, de 30 de mayo 
de 2014.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

La Comisión de Agricultura y Ganadería de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 3 de septiembre de 2014, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/001239, 
presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Miguel Ángel Fernández Cardo, 
D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D.ª Ana María da Silva García, D.ª Teresa Jesús Gutiérrez 
Álvarez y D. Javier Campos de la Fuente, instando a la Junta de Castilla y León a solicitar del 
Gobierno de España que baje la franquicia del seguro de sus fincas del 20 % al 15 % para que se 
beneficien más agricultores, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 413, 
de 30 de mayo de 2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que proponga que la Comisión 
Territorial de Seguros Agrarios de Castilla y León estudie la posibilidad de reducir la franquicia del 
20 % actual al 15 % en el seguro de las fincas, sin que ello suponga el incremento del coste del 
seguro para los agricultores."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de septiembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001253-02
Desestimación por la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Ana Sánchez Hernández, D. Javier Campos 
de la Fuente, D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, D.ª María Mercedes Martín Juárez 
y D. Francisco Ramos Antón, relativa a medidas de ayuda a los afectados por la sequía en las 
explotaciones agrarias, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 427, de 24 de junio 
de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Agricultura y Ganadería de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 3 de septiembre de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001253, presentada por 
los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Ana Sánchez Hernández, D. Javier Campos de 
la Fuente, D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, D.ª María Mercedes Martín Juárez 
y D. Francisco Ramos Antón, relativa a medidas de ayuda a los afectados por la sequía en las 
explotaciones agrarias, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 427, de 
24 de junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de septiembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001261-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a que, en nuestra Comunidad, a las personas 
en situación de dependencia que tienen concedida la prestación económica de cuidados en el 
entorno familiar, se les conceda la cuantía de la prestación que resulte de aplicar lo establecido por 
la Resolución de 13 de julio de 2012 de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 446, de 9 de septiembre de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de septiembre de 2014, 
rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001261, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
instando a la Junta de Castilla y León a que, en nuestra Comunidad, a las personas en situación de 
dependencia que tienen concedida la prestación económica de cuidados en el entorno familiar, se 
les conceda la cuantía de la prestación que resulte de aplicar lo establecido por la Resolución de 
13 de julio de 2012 de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 446, de 9 de septiembre de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de septiembre de 2014.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001262-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Proposición No de Ley presentada por el 
Grupo Parlamentario Socialista, sobre adopción de medidas para la ampliación de la protección por 
desempleo a las personas que lleven más de un año inscritas en los Servicios Públicos de Empleo, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 446, de 9 de septiembre de 2014.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de septiembre de 2014, con 
motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/001262, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a adopción de medidas para la ampliación de la protección por desempleo a las 
personas que lleven más de un año inscritas en los Servicios Públicos de Empleo, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 446, de 9 de septiembre de 2014, aprobó la 
siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que se dirija al Gobierno de 
España para que ponga en funcionamiento la totalidad de los instrumentos comprendidos en la 
estrategia de activación para el empleo, en colaboración con las Comunidades Autónomas, y en el 
marco del acuerdo alcanzado el 29 de julio con los agentes económicos y sociales."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de septiembre de 2014.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001263-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a trasladar al Gobierno de España el rechazo a la 
modificación anunciada de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 446, de 9 de septiembre de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 9 de septiembre de 2014, 
rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001263, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
instando a la Junta de Castilla y León a trasladar al Gobierno de España el rechazo a la modificación 
anunciada de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 446, de 9 de septiembre de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de septiembre de 2014.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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6.	 ELECCIONES, DESIGNACIONES, NOMBRAMIENTOS Y 
PROPUESTAS

610. Designación de Senadores

ESE/000005-01
Renuncia de D. Ibán García del Blanco a su condición de Senador representante de la Comunidad 
de Castilla y León.

PRESIDENCIA

Con fecha 5 de agosto de 2014, D. Ibán García del Blanco renunció a su condición de Senador 
representante de la Comunidad de Castilla y León, cargo al que había sido designado por el Pleno 
de la Cámara en Sesión Plenaria celebrada el día 28 de febrero de 2012, a propuesta del Grupo 
Parlamentario Socialista.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de agosto de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac



VIII Legislatura 

http://sirdoc.ccyl.es 		  CVE: BOCCL-08-021101
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864 

Núm. 452	 19 de septiembre de 2014	  ESE/000006-01. 	Pág. 48578

6.	 ELECCIONES, DESIGNACIONES, NOMBRAMIENTOS Y 
PROPUESTAS

610. Designación de Senadores

ESE/000006-01
Designación por el Pleno de D. Óscar López Águeda como Senador representante de la Comunidad 
de Castilla y León, en sustitución, por renuncia de D. Ibán García del Blanco.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión Plenaria celebrada el día 10 de septiembre de 
2014, de conformidad con lo previsto en el artículo 69.5 de la Constitución y 24.5 del Estatuto de 
Autonomía, y siguiendo el procedimiento establecido en la Ley 7/1987, de 8 de mayo, modificada 
por la Ley 1/2000, de 3 de marzo, por la que se regula el procedimiento de designación de los 
Senadores representantes de la Comunidad de Castilla y León, ha designado Senador representante 
de la Comunidad de Castilla y León al Excmo. Sr. D. ÓSCAR LÓPEZ ÁGUEDA, en sustitución, por 
renuncia, de D. Ibán García del Blanco.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de septiembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

820. Personal

OPER/000059-01
Resoluciones de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León por la que se conceden distinciones 
al personal funcionario de las Cortes de Castilla y León.

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El Reglamento de Distinciones de Personal Funcionario y Laboral de la Cortes de 
Castilla y León establece el procedimiento de reconocimiento de las distinciones que 
proceden por permanencia en el servicio y por jubilación.

En cumplimiento de lo allí dispuesto

RESUELVO

Primero.- Conceder la distinción prevista en el artículo 11 del Reglamento de 
Distinciones de Personal Funcionario y Laboral de las Cortes de Castilla y León, 
aprobado por acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León de 27 de 
mayo de 1999 (Boletines Oficiales de las Cortes de Castilla y León n.º 10 de 1 de 
octubre de 1999 y n.º 13 de 8 de octubre de 1999), a la funcionaria D.ª María del 
Carmen San Miguel Mateos con motivo de su jubilación.

Segundo.- En el expediente individual de la funcionaria quedará constancia de la 
concesión de la antedicha distinción y se comunicará al Registro General de 
Personal para su anotación.

Tercero.- La entrega de la placa conmemorativa se producirá en el mismo acto previsto 
en el artículo 7.º 4 de este Reglamento.

Cuarto.- Contra la presente Resolución podrá interponerse recurso ante la Presidencia 
de las Cortes de Castilla y León.

En ejecución de dicho Acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de septiembre de 2014.

LA PRESIDENTA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,
Fdo.: María Josefa García Cirac

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El Reglamento de Distinciones de Personal Funcionario y Laboral de la Cortes de 
Castilla y León establece el procedimiento de reconocimiento de las distinciones que 
proceden por permanencia en el servicio y por jubilación.
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En cumplimiento de lo allí dispuesto

RESUELVO

Primero.- Conceder la distinción prevista en el Reglamento de Distinciones de Personal 
Funcionario y Laboral de las Cortes de Castilla y León, aprobado por acuerdo 
de la Mesa de las Cortes de Castilla y León de 27 de mayo de 1999 (Boletines 
Oficiales de las Cortes de Castilla y León n.º 10 de 1 de octubre de 1999 y n.º 13 
de 8 de octubre de 1999), a la funcionaria D. ª M.ª Pilar Hernández García, que 
ha cumplido la edad de jubilación, sin perjuicio de su opción por la prolongación 
de la permanencia en el servicio activo.

Segundo.- En el expediente individual de la funcionaria quedará constancia de la 
concesión de la antedicha distinción y se comunicará al Registro General de 
Personal para su anotación.

Tercero.- La entrega de la placa conmemorativa se producirá en el mismo acto previsto 
en el artículo 7.º 4 de este Reglamento.

Cuarto.- Contra la presente Resolución podrá interponerse recurso ante la Presidencia 
de las Cortes de Castilla y León.

En ejecución de dicho Acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de septiembre de 2014.

LA PRESIDENTA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

820. Personal

OPER/000060-01
Resolución de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León por la que se hace público el cese de 
personal eventual de la Institución del Procurador.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León se ordena la 
publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León de las Resoluciones del Procurador 
del Común por la que se dispone el cese de personal eventual de la Institución del Procurador del 
Común de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de septiembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

RESOLUCIÓN DEL PROCURADOR DEL COMÚN DE CASTILLA Y LEÓN

De conformidad con lo establecido en los artículos 9,19 y 22,2 del Reglamento de 
Organización y Funcionamiento del Procurador del Común de Castilla y León, aprobado por 
Resolución de 20 de febrero de 2014, de la Mesa de las Cortes de Castilla y León, dispongo 
el cese de Dña. Nuria Rojas Paz, [Asesor Técnico], con efectos de 31 de agosto de 2014, 
agradeciéndole los servicios prestados.

Sígase el procedimiento oportuno para su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León

León, a veintiocho de agosto de dos mil catorce.

EL PROCURADOR DEL COMÚN DE CASTILLA Y LEÓN
Fdo.: Javier Amoedo Conde

RESOLUCIÓN DEL PROCURADOR DEL COMÚN DE CASTILLA Y LEÓN

De conformidad con lo establecido en los articulos 9,19 y 22,2 del Reglamento de 
Organización y Funcionamiento del Procurador del Común de Castilla y León, aprobado por 
Resolución de 20 de febrero de 2014, de la Mesa de las Cortes de Castilla y León, dispongo 
el cese de Dña. Natalia Orcajo Oteo, [Asesor de Área], con efectos de 31 de agosto de 
2014, agradeciéndole los servicios prestados.
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Sígase el procedimiento oportuno para su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León.

León, a veintiocho de agosto de dos mil catorce.

EL PROCURADOR DEL COMÚN DE CASTILLA Y LEÓN
Fdo.: Javier Amoedo Conde
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